

# 压发案降警情，护安全增满意

## 莱西公安“战疫”不误“防控”，一季度刑事警情下降53.2%

平安不出事是莱西市公安局始终追求的最高目标。为保证全市持续平安稳定和人民群众安全，今年以来，莱西市公安局在阻击疫情、守护平安两个战场，科学配置警力，合理安排勤务，最大限度地挤压违法犯罪活动空间，进一步提升群众安全感和满意度，做到了“疫情防控”与“守护平安”两手抓、两不误。2020年一季度，莱西市刑事警情同比下降53.2%，其中入室盗窃案件同比下降55.9%、盗窃车辆案件同比下降58%、扒窃案件同比下降77.8%，抢劫、抢夺案件继续保持“零发案”。

### 实施打防并举，增强群众安全感

部署开展重点案件破案攻坚行动，全面梳理往年涉及人民群众切身利益的重点案件，综合运用各种侦查手段，迅速发起严打攻势，团队攻坚，深挖犯罪，提高破案效能，壮大破案成果，实现破一案带一串的严打攻坚目标。同时，结合当前警情特点分析案件高发时段、区域和连续作案趋势，为巡逻防控和案件侦查提供指导，有针对性强化巡逻和卡点盘查，加强辖区易发案地区的巡防力度，紧盯主要关卡路口等案件多发地带，增加巡逻密度，



莱西公安“战疫”“防控”两不误。



加强社会全面巡逻防范。

切实提高见警率、管事率，进一步压缩违法犯罪活动空间。

### 注重社会管理，增强治安防范效能

在全市范围内掀起行业场所“大检查”热潮，重点清理可能隐藏在行业场所内的“黄赌毒”丑恶现象，通过接连不断的检查，进一步加强对行业场所内部经营秩序的管理，堵塞管理漏洞，规范经营行为，及时发现违法犯罪线索。抓好实有人口管控，组织对流动

人口聚居、租赁房屋集中的治安复杂地区和车站、建筑工地、闲置厂房等治安复杂部位进行滚动式清查，及时消除治安隐患。突出事关国计民生的重点单位、要害部位进行滚动式摸排，以落实人防、技防、物防等防范措施为检查重点，及时发现并督促整改各类隐患，扫平排查盲区，确保重点部位安全。

### 营造宣传氛围，增强安全防范意识

以浓厚社会宣传氛围为目标，以防范电信网络诈骗为重点，制定完善宣传方案，组织开展形式多样的安全防范宣传，通过播放视频、悬挂提示语、发放宣传手册等多途径开展防范宣传，营造浓厚的宣传氛围，发动群众积极主动检举、揭发各类违法犯罪行为线索。同时，通过警情播报、短信提醒、张贴宣传标语等方式进行安全预警，向人民群众广泛宣传各类案件特点，揭露犯罪分子的作案手段和伎俩，传授防抢、防盗、防骗技能，不断提高群众自我防范意识，加强自我防范能力，时刻保持警惕，有力促进了全市的长治久安。

文/图 谢浩军 宋学友 崔海燕

# 为让大家用好电，他们凌晨就忙活

## 国网莱西市供电公司又一次打响“零点检修”战役

4月26日凌晨1点，国网莱西市供电公司又一次打响“零点检修”战役，12名运维检修人员在12组探照灯的照射下，对35kV日庄变电站7组刀闸开展整体更换工作。“‘零点检修’既是供电安全保障的技术要求，也是供电优质服务的本质需要。”莱西公司运维检修负责人说。

35kV日庄变电站，投运于1995年，站内两台主变分列运行，容量为8MVA和10MVA，最大负载6.8MVA，承担着日庄辖区农业和居民重要供电任务，保障着65个行政村，1.5万户低压居民用电。站内刀闸年代已久，风吹雨淋老化严重，拉闸时多卡涩不易拉合闸成功，容易导致设备发热、放电，对设备安全有一定的危险性。

为了及时消除供电设备的缺陷和隐患，增强设备运行可靠性，确保辖区电网安全稳定运行。莱西市供电公司统筹安排，合理制定检修方案，因本次停



“零点检修”工作布置现场。

电检修影响区域较大，为最大限度减少停电给企业、居民、学生网课带来的影响，公司将检修工作安排在凌晨1点开展，避开高负荷用电时段，全面保障居

民生产生活正常用电。零时1点30分，施工队伍、吊车已经集结完毕，全体工作人员在做好安全措施、防疫措施后，等待着调度员的停电

检修指令。2点15分，运行人员完成最后的许可工作，各施工小组根据班前会制定的任务分工，迅速分成三组同时开展刀闸整体更换工作。在大灯下，检修人员严格按照标准化作业流程细致谨慎地进行着检修作业，安监人员严把安全关，“晚上检修，大家注意安全，多留点神！”公司到岗到位领导徐超不时地提醒着工作人员，指导作业人员安全施工。大家配合默契，经过4个小时的“奋战”，各小组陆续完成任务，此次“零点检修”战役完美收官。

通过此次检修，全面提高了变电站设备运行可靠性，为辖区安全可靠供电打下了坚实的基础。因疫情影响，自春检工作以来，莱西公司积极践行“你用电 我用心”的服务理念，通过开展“零点检修、一停多用、集中作业”的方式，努力提升供电服务水平，得到了广大用电客户的深度认可和支持。

文/图 谢浩军 李帅位

□半岛记者 李云天  
通讯员 孙成岗 姜政昊

## 莱西首例TIPS术顺利开展

近日，莱西市人民医院普通外一科和介入手术室联合协作，在专家的指导下顺利开展了莱西市首例经颈静脉肝内门体分流术(TIPS术)+冠状静脉栓塞术，取得了理想的效果。该例手术的开展填补了莱西市医疗技术界的一项空白。

莱西市人民医院普通外一科、影像科、介入手术室、DSA室等科室多学科会诊，结合患者的意愿，手术历时3小时

顺利完成。目前患者恢复良好，肝功能大致正常，复查胃镜显示食管胃底静脉曲张明显减轻，脾脏缩小，大量腹水迅速消失，效果显著。

TIPS术与外科门体静脉分流术相比，该手术具有创伤小、成功率高、降低门脉压力可靠、能同时进行断流术、并发症少等优点，另外，应用介入微创技术可以调节分流

道的大小，适应不同的个性需求，从而避免分流过度，降低了肝性脑病的发生率，是一种有效的治疗手段，效果仅次于肝脏移植。故颈静脉肝内门体分流术(TIPS)是一种更理想的预防和治疗门脉高压症食管胃底静脉曲张破裂出血、脾大腹水等疾病的方法。随着人们生活水平的提高，肝硬化门脉高压症患者逐年增多。肝硬化患者由于门脉

压力升高常常导致食管胃底静脉曲张，这部分患者2年内发生曲张静脉破裂出血的比率可达25%~33%，而每次出血的死亡率高达15%~20%。近年来发展起来的经颈静脉肝内门体分流术(TIPS)就成为解决这一难题的一条有效途径。

莱西市人民医院普通外一科全体医护人员在主任孙成岗和主任医师左会冲的带领下，与CT室副主任于大群及介入手术室、影像科相关兄弟科室团结协作，不断提高技术水平，提升服务质量，更好地为市民的健康保驾护航。